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EDITAL 
 

 

2.ª Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal de 19 de novembro de 2021 
 

 

Francisco José Esteves, Presidente da Mesa da Assembleia Municipal de Mirandela: 

FAZ PÚBLICO nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 56.º do Anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, na sua atual redação, que na 2.ª Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal de 19 de 

novembro de 2021, foram tomadas as seguintes deliberações: 

 
 

“4.1 - Assembleia Intermunicipal da Comunidade Intermunicipal Terras de Trás-os-Montes 
(CIM-TTM) – Eleição de 4 elementos, pelo método de Hondt, nos termos alínea b) do n.º 1 

do artigo 83.º do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, na sua atual redação. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 16 votos na 

Lista A, 11 votos na Lista B e quatro votos na Lista C, eleger para a 

Assembleia Intermunicipal da Comunidade Intermunicipal Terras de Trás-

os-Montes (CIM-TTM), Francisco José Esteves (PS), José António Costa 

Ferreira (PS), Paulo Manuel Pereira Rodrigues Pinto (PSD) e Carlos Alberto 

Ventura Marques (PSD).” 

 

 

“4.2 - Comissão de Acompanhamento de Elaboração e Revisão do Plano Diretor Municipal 

(PDM) – Eleição de 1 representante, nos termos alínea d) do n.º 1 do artigo 7.º da Portaria 

n.º 277/2015, de 10 de setembro. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 35 votos na 

Lista A, 22 votos na Lista B e quatro votos na Lista C, eleger o Membro 

eleito da Assembleia Municipal Luísa Maria Almeida Torres Belchior, como 

representante na Comissão de Acompanhamento de Elaboração e Revisão 

do Plano Diretor Municipal (PDM).” 

 

 

“4.3 - Conselho Desportivo Municipal – Eleição de 1 representante da Assembleia Municipal, 

nos termos alínea d) do n.º 1 do artigo 62.º do Regulamento Municipal de Atribuição de 

Comparticipação à Prática Desportiva do Conselho de Mirandela. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 36 votos na 

Lista A, 19 votos na Lista B e cinco votos na Lista C, eleger o Membro eleito 

da Assembleia Municipal Paulo Manuel Pinto Guedes, como representante 

no Conselho Desportivo Municipal.” 

 

 

“5.1 - Associação Nacional de Municípios Portugueses (ANMP) – Eleição de um Presidente de 

Junta de Freguesia, a Delegado da ANMP, e um suplente (também Presidente de Junta de 

Freguesia), nos termos da alínea a) do n.º 2 do artigo 6.º, dos Estatutos da ANMP. 
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DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 39 votos na 

Lista A, 18 votos na Lista B e quatro votos em branco, eleger o Senhor 

Presidente da Junta de Freguesia de Alvites, Eurico José Lopes Montanha de 

Morais Carrapatoso, para Delegado do Município de Mirandela da 

Associação Nacional de Municípios Portugueses e como suplente o Senhor 

Presidente da Junta de Freguesia de Abambres, José Eduardo Evaristo 

Cabanas.” 

 

 

“5.2 - Assembleia Distrital de Bragança – Eleição de um Presidente da Junta de Freguesia, 

nos termos da alínea b) do artigo 2.º do Anexo da Lei n.º 36/2014 de 26 de junho - Regime 

Jurídico das Assembleias Distritais, na sua atual redação. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 34 votos na 

Lista A, 21 votos na Lista B e quatro votos em branco, eleger o Senhor 

Presidente da Junta de Freguesia de Mirandela, Luís Carlos Fontoura 

Soares, como represente na Assembleia Distrital de Bragança.” 

 

 

“5.3 - Conselho Consultivo do Parque Natural Regional do Vale do Tua (PNRVT) – Eleição 

de um Presidente da Junta de Freguesia, nos termos da alínea g) do n.º 1 do artigo 5.º do 

Regulamento n.º 364-A/2013, de 24 de setembro. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 24 votos na 

Lista A e 35 votos na Lista C, eleger o Senhor Presidente da Junta de 

Freguesia de Frechas, José Carlos Teixeira, como representante no Conselho 

Consultivo do Parque Natural Regional do Vale do Tua (PNRVT).” 

 

 

“5.4 - Comissão Municipal de Proteção Civil – Eleição de um Presidente da Junta de 

Freguesia, nos termos da alínea i) do artigo 41.º da Lei n.º 27/2006, de 23 de julho, na sua 

atual redação dada pela Lei n.º 80/2015, de 3 de agosto. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 34 votos na 

Lista A, 17 votos na Lista B, quatro votos em branco e um voto nulo, eleger o 

Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Vale de Salgueiro, Adérito de 

Jesus Teixeira, como representante na Comissão Municipal de Proteção 

Civil.” 

 

 

“5.5 - Conselho Municipal de Educação – Eleição de um Presidente da Junta de Freguesia, 

nos termos alínea d) do n.º 1 do artigo 3.º do seu Regimento. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 34 votos na 

Lista A, 18 votos na Lista B, quatro votos em branco e um voto nulo, eleger a 

Senhora Presidente da Junta de Freguesia de Lamas de Orelhão, Vanda da 

Assunção Carvalho Preciso, como representante no Conselho Municipal de 

Educação.” 
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“5.6 - Conselho Municipal de Agricultura – Eleição de um Presidente da Junta de Freguesia, 

nos termos da alínea k) do artigo 7.º do seu Regulamento. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 32 votos na 

Lista A, 20 votos na Lista B, quatro votos em branco e um voto nulo, eleger o 

Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Torre de Dona Chama, Nuno 

José Gonçalves Nogueira, como representante no Conselho Municipal de 

Agricultura.” 

 

 

“5.7 - Comissão Municipal de Defesa da Floresta - Eleição de um representante das freguesias 

do concelho, nos termos da alínea b) do n.º 2 do artigo 1.º do seu Regimento. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 35 votos na 

Lista A, 18 votos na Lista B, quatro votos em branco e um voto nulo, eleger o 

Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Bouça, Duarte José Ruivo, como 

representante na Comissão Municipal de Defesa da Floresta.” 

 

 

“5.8 - Conselho Cinegético e da Conservação da Fauna Municipal - Eleição de um Autarca de 

Freguesia, nos termos da alínea e) do n.º 2 do artigo 157.º do Decreto-Lei n.º 201/2005, de 

24 de novembro, na sua atual redação dada pelo Decreto-Lei n.º 2/2011, de 6 de janeiro. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 36 votos na 

Lista A, 18 votos na Lista B e quatro votos em branco, eleger o Senhor 

Presidente da Junta de Freguesia de Vale de Gouvinhas, Rui António Assis 

Melo, como representante no Conselho Cinegético e da Conservação da 

Fauna Municipal.” 

 

 

 

Mirandela, 19 de novembro de 2021. 
 

 

 

O Presidente da Mesa da Assembleia Municipal; 

 

________________________________ 
Francisco José Esteves 

 

 


